LEYES DE LOS GASES

MICROPROYECTO
Ley de Boyle — Ley de Gay Lussac —
Isotérmica Isocorica

“A temperatura constante, el
volumen de un gas es
inversamente proporcional a
la Presion”

“A Presion constante, el
volumen que ocupa una masa
de gas es directamente
proporcional a la temperatura
absoluta™

*Cuando el volumen de una
. masa gaseosa permanece
Ley de Gay consts la presion del gas
Lussac es directamente proporcional
a la temperatura
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CONVERSION DE UNIDADES

Unidades comunes de presion.

Nombre de la Equivalencia
unidad, simbolo |¢on 1 atm
Pascal, Pa 1,01325x 10° Pa

atmosfera, atm |1 atm

Torricelli, torr |760 torr

bar 1,01325 bar
mmHg 760 mmHg
Lb/in? 14,7 Ib/in2

UdeCFCQ/PReyes
Unidad §

LA MEDIDA DE LATEMPERATURA

= Pasar de escala Celsius a Kelvin:

K=°C +273

» Pasar de escala Celsius a Fahrenheit:
°F=°C = 1,8+ 32

» Pasar de escala Kelvin a Celsius:
°C=K-273

» Pasar de escala Fahrenheit a Celsius:
°C=(F-32):1,8

| 1 litro | 1000 mililitros | 1000 centimetros ciibicos
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Ley de Charles Ley de Boyle
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Video Explicativo

1. Una segiin corresponda.

Ley de Boyle .
Ley de Charles .
Ley de Gay Lussac .

i » RiVy = PV
L n P=P V2

Gay-Lussac

“A Presion constante, el volumen que
ocupa una masa de gas es directamente
proporcional a la temperatura absoluta”

“Cuando el volumen de una masa
gaseosa permanece constante, la presion
del gas es directamente proporcional a la
temperatura

“A temperatura constante, el volumen
de un gas es inversamente proporcional
a la Presion”
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2. Lea los siguientes ejercicios, identifique que ley de los gases corresponda y

desarrolle el ejercicio.

a. A 55 °C un volumen constante de gas experimenta una presion de 2,2 atm. Si la
temperatura aumenta a 75°C. ;Cual sera la Presion del gas?

Ley de Gay Lussac — Ley de Charles - Ley de Boyle -
Isocorica Isobarica Isotérmica
ﬁ=ﬁ ﬂzﬁ PiV; = PV,
n T T, T
2,07atm 3 atm 2,33 atm

b. Un volumen de 75 L de Argon esta sometido a 2,5 atm si el volumen fue
comprimido a 45 L ;Cual fue la Presion aplicada en el proceso?

Ley de Charles - Ley de Boyle - Ley de Gay Lussac -
Isobarica Isotérmica Isocorica
hh_P h_b P,V; = PV,
T Ta T I
4.17atm 1.5 atm 3,3 atm

c. Un recipiente contiene 650 ml gas metano a 55°C si la temperatura disminuye a
25°C ;Cual sera el nuevo volumen en Litros

Ley de Boyle — Ley de Gay Lussac — Ley de Charles —
Isotérmica Isocorica Isobarica
PV = PV, h_ b s T
T T n T
0,591 2951 590,551
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